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II. Poročilo vodje projekta 
 
 
Ime in priimek vodje projekta: Andreja Gorše 
 
Naziv in naslov šole: OŠ Jela Janežiča, Podlubnik 1, 4220 Škofja Loka 
(šifra 345) 
 
 
Podrobnejši opis izvajanja projekta: 
 
Na pedagoškem sestanku smo kolektiv seznanili s projektom, širjenje uporabe e-gradiv.  Na 
projekt se je prijavilo pet izvajalk. Tri učiteljice poučujejo v razredih, ki izvaja nižji 
izobrazbeni standard (NIS), dve pa na posebnem programu (PP). Tako so v projektu 
sodelovali 6., 8. in 9. razred NIS ter 3. in 5. stopnja PP.  
 
Na prvem srečanju sem izvajalke seznanila s seznamom e-gradiv. En dan časa so imele, da 
poiščejo gradivo, ki jim je odgovarjalo glede na snov, ki jo obravnavajo in na stopnjo 
zahtevnosti. V primerih nejasnosti ali dilem smo se individualno pogovorile in poiskale 
rešitve.   
 
Na drugem srečanju so učiteljice predstavile svoje ure, o njih smo se pogovorile in sestavile 
urnik izvajanj učnih ur z uporabo e-gradiv.  
 
Zaradi lažjega spremljanja in dokumentiranja smo se dogovorile, da bo vodja projekta 
prisotna pri vseh urah izvajanja. Ker smo urnik prilagodile prostim uram vodje, se 
posameznih izvajanj žal zaradi drugih obveznosti, niso mogle redno udeležiti tudi ostale 
izvajalke. Kljub temu smo se v dneh izvajanj po končanem pouku dobile, evalvirale 
posamezne izvedbe in si ogledale slikovno gradivo.  
 
18. novembra smo na pedagoškem sestanku predstavile naše delo, ki sicer še ni bilo 
zaključeno, potek in delo pa smo že lahko predstavile. 
 
Z izvajanjem je pričela učiteljica 8. razreda. Izbrala je matematiko in e-gradivo e-um. 
Obravnavala je sklop geometrijske oblike. Izvedla je tri samostojne ure, pri dveh je uporabila 
interaktivno tablo z e-gradivi, pri eni pa so učenci samostojno delali na računalnikih. Zaradi 
težav pri razumevanju navodil je frontalno delo na naši šoli (NIS), vsaj pri vodenju skozi 
naloge, edini učinkoviti pristop. Učenci samostojno lahko delajo le z gradivi, ki jih že 
poznajo. Mogoče bi bilo dobro, če bi bilo možno program ustaviti med posameznimi koraki 
izvajanja.  Uporabljeno e-gradivo je bilo potrebno prilagoditi, a ga vseeno lahko pohvalim. 
Učiteljici je bil pri izvajanju vseh ur v veliko podporo, učencem pa v spodbudo. Z uporabo 
interaktivne table, je učiteljica lahko k gradivu dodala še dodatne naloge in učencem snov še 
bolj približala. 
 
Učiteljica, ki poučuje v peti stopnji PP je e-gradiva uporabila pri predmetu splošna poučenost, 
obravnavala je lego in simbole Slovenije.  Izbrala je e-gradiva Modrijan in Vedež. Obe e-
gradivi sta slikovno zelo privlačni in sta učence navdušili. Aktivno so sodelovali tako pri 
izvedbi ure z interaktivno tablo, kot pri uri na računalnikih. Zaradi sprejemanja informacij po 
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več senzornih poteh, so si snov veliko bolj zapomnili in svoje znanje z veseljem tudi  
pokazali.  
 
Nekaj težav smo imeli pri aktiviranju Vedež-a z zamenjavo računalnika smo to težavo rešili. 
Učenci so med reševanjem nalog na omenjeni strani pomotoma zaprli stran in potrebno je bilo 
reševanje nalog zopet od začetka. Boljše bi bilo,  če bi lahko določene naloge preskočili, saj bi 
tako učitelji  lažje prilagajali učno uro (izbrali samo samo določenenaloge ali pa naredili več 
ponovitev iste). 
 
V6. razredu se je izvajalka odločila za družboslovje in izbrala e-gradiva Modrijan in 
učiteljska.net. Tema, ki so jo pri izvajanju e-gradiv uporabili je bila določanje strani neba, 
zemljevid in tloris. Za vse teme je dobila e-gradivo. V prihodnje bi poleg določanja strani 
neba s soncem, lahko avtorji dodali še določanje strani neba z zvezdami, mahom, uro – tako 
bi bila snov bolj obsežna in zaokrožena. Zelo razumljivo je bilo predstavljeno določanje neba 
s pomočjo sonca. Učenci so z velikim veseljem reševali naloge (zajček, piknik, …) Razred se 
je razživel. Tudi zadnje vprašanje na zemljevidu (ali sije sonce) je bil za učence velik izziv in 
razvila se je prava razprava. Za samostojno reševanje nalog in takojšno povratno informacijo 
bi v program lahko dodali znak za pravilno ali napačno rešite. Kljub predlogom lahko e-
gradivo pohvalim in povem, da ga bomo še velikokrat uporabili. 
 
Manjšo izbiro med e-gradivi je imela učiteljica, ki poučuje v 3. stopnji PP. Učenci v tej 
skupini so mlajši in ne znajo brati. Izbrala si je gradivo Igrajmo se z jelko. Učiteljica je ure 
izvajala s pomočjo interaktivne table. Učenci te skupine se v večini z računalnikom šele 
seznanjajo. Velike težave jim povzroča uporaba miške in koordinacija oko - roka. Za 
osvojitev le-tega potrebujejo več let. Z uporabo interaktivne table teh težav nimajo in z 
velikim veseljem sodelujejo pri urah. Z uporabo interaktivne table so že spoznali nekaj 
programov (Miškina mala šola), Jelka pa jim je bila nova in še nepoznana. Nekaj težav so jim 
delali objekti, ki se po pravilni namestitvi niso zasidrali in so jih kasneje pomotoma 
prestavljali.  
 
V 9. razredu je učiteljica e-gradiva uporabila pri urah gospodinjstva. Za izvajanje je 
uporabljala gradivo na učenje-on.net. Vse ure so bile izvedene v računalnici. Učenci (polovico 
razreda obiskuje izbirni predmet računalništva) so bili pri uporabi računalnika spretni. 
Nekateri so izkoristili svoje znanje in snov iz gradiva v delovne liste kopirali. Težav niso 
imeli tudi pri iskanju slikovnega gradiva na internetu in tako delovne liste naredili lepše. Prav 
vsi so bili aktivni pri zadnji uri, ko so med delom na računalniku opravljali tudi meritve. Delo 
s pomočjo e-gradiva je potekalo gladko, zanimivo in snov je bila osvojena prej, kot če bi jo 
obravnavali na klasični način. 
 
Vodja je sproti urejala slikovno dokumentacijo, spremljala dogajanje na forumu in novosti 
prenašala izvajalkam. Po zadnjem izvajanju učne ure z e-gradivi smo se vse še enkrat sestale. 
Pregledale smo slikovno gradivo, naredile končno evalvacijo in uredile gradivo za spletno 
stran. Na računalnikih v zbornici smo na namizje pripele bližnjice do e-gradiv in ga tako v 
uporabo ponudile še ostalim sodelavcem. Kljub temu, da na šoli veliko uporabljamo IKT, 
nam bo e-gradivo, ki smo ga spoznale uporabo še povečalo. Res je, da gradivo ni prilagojeno 
našim šolam  vendarga bomo s prilagoditvami lahko uporabile. Želele bi si, da bi bilo več 
gradiva tudi za naše šole. 
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Potrebno je bilo še zbrati vsa poročila in jih poslati do 5. decembra. Na prvem pedagoškem 
sestanku 9. decembra bomo v PowerPoint predstavitvi predstavile naše celotno delo. Kljub 
temu, da se je bilo potrebno zelo hitro odzvati in pričeti z izvajanjem, ali pa mogoče ravno 
zaradi tega, smo vse sodelujoče mnenja, da je projekt dosegel svoj cilj. Ne samo sodelujoči v 
projektu, vsi strokovni delavci in tudi učenci šole smo seznanjeni z e-gradivi in ga bomo pri 
pouku uporabljali več kot smo ga do sedaj.   
 
 
 
 
Časovnica izvajanja projekta: 
 
Datum Število ur Kratek opis dela 

1. - 3. 11.  1 seznanitev s projektom 
4. 11. 1 priprava in seznanitev kolektiva 

5., in 7. 11. 5 zbiranje kandidatov, iskanje e-gradiva in prijava na projekt 
10. – 28. 11. 9 priprave na ure izvajanja 
10. – 28. 11. 15 hospitiranje in slikanje pri izvajanju učnih ur 
10. – 28. 11. 7 evalvacija po posameznih izvajanjih 

29., 30. 11. 4 urejanje dokumentacije in slikovnega gradiva 
2. 12. 2 zaključno srečanje z izvajalci 

3.,4. 12. 4 izdelava končnega poročila 
9. 12. 2 končno poročilo kolektivu 
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Izjavljam, da sem delo na projektu izvajal izven rednega delovnega časa. 
 
 
 
Datum:   3. 12. 2008                                                            Podpis: _____________________ 
 
 


